1. Daements! BbIOOPKH X1, ..., X, UMEIOT pacrpejiejieHue ¢ IIOTHOCTBIO fo(y) = — Ha

orpeske [0, 6], rie 8 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 HaJiia).

a) Haitru OMM 6} u 6} ;g mapamerpa 6 10 HepBOMY B BOCBMOMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTDH OIEHKN 0] 1 0F B ACHMITOTHIECKOM CMBICIIE.

B) [IpoBepuTh ACHMITOTHYIECKYIO HECMEIICHHOCTD 0.

r) Haiitu OMII 0 st rapaMeTpa 6 U IPOBEPUTH €€ aCUMIITOTUYECKYI0 HOPMAJIbHOCTb.

1) Cpaaurs OMM 65 1 OMII 0 B CpeHEKBAPATHIHOM CMBICIIE.

e) IMocrpouTh acHMITOTHYECKUIT JOBEPUTEIBHBIA HHTEPBAI I 6 aCHMITOTHIECKOTO
yposHs jioBepud 0,95 ¢ momomipio 67.

¢) [locrpouTh TOYHBI JTOBEPUTEJLHBIN HHTEPBAJ It 0 ypoBHs jtoBepusi 0,9 ¢ MOMOIIBIO 0.

Hodckasxa: natioume k-1 momenm pacnpedeserus, 4mobv. He SHIYUCAAND HECKOALKO PA3
00HOMUNHDLE MATMOACUOGHUA.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOpPKA U3 CTAHJIAPTHOTO HOPMATBHOIO PACIIPEIEJICHNSI.
JlokazaThb, YTO COBNAIAIOT PACIIPE/IEJIEHUS CJIyIailHBIX BEKTOPOB

L n L X n
X, Y (X, - X)? =3 OX]

OUO crynenta Howmep rpymmbt
la 16 1B 1r 1n le 1é 2
3>
1. Daementsl BIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT pacipejeseHre ¢ IIOTHOCThIO fo(y) = o Ha

orpeske [0, 6], rae 6 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 Gajuia).

a) Haittu OMM 07 u 6% misg mapamerpa 6 1o mepBoMy U CEJIbMOMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTDH OIEHKE O] 1 05 B ACHMITOTHIECKOM CMBICJIE.

B) IIpoBepurs ACHMITOTHIECKYIO HECMEIEHHOCTD 0.

r) Haiitu OMII 6 mis mapamerpa 6 u mpoBepuTh €6 aCUMITOTHYECKYI0 HOPMATbHOCTb.

1) Cpasante OMM 6] u OMII 6 B cpeHEKBAIPATHIHOM CMBICIIE.

e) IlocTponTh acHMOTOTHYECKUI JIOBEPUTEJbHBIH WHTEPBAT I 6 ACHMIITOTHYIECKOTO
yposus josepud 0,95 ¢ momopio 67.

¢) IToctponTh TOUHBI JOBEpUTEIbHBIN HHTEPBAJ 17151 8 ypoBHs moBepust 0,8 ¢ MOMOIIBIO 6.

Hodckaska: matidoume k-t momenm pacnpedenenus, 4mobv, He SHYUCAAMD HECKOALKO PA3
O0HOMUNHBLE MAMOHCUOUHUA.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOPKA U3 CTAHIAPTHOTO HOPMAJIBLHOIO PACIIPE IEJICHNUSI.
JlokazaTh, YTO COBIAJIAIOT PaCIpeIeeHuA CIyIallHbIX BEKTOPOB

o n o X n—1
X, (X; — X)? - X?

OUO crynenta Howmep rpymiibt

la 16 1B 1r 1n le le 2




1. Daementsr BIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT pacupejeieHre ¢ MIOTHOCThIO fo(y) = —— Ha

orpeske [0, 6], rae 6 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 Gasuia).

a) Haittu OMM 07 u 6] s mapamerpa 6 1o mepBoMy ¥ IIECTOMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTH OIEHKN O] 1 6f B ACHMITOTHIECKOM CMBICJIE.

B) [IpoBepuTh aCHMITOTHYIECKYIO HECMEIIEHHOCTD 0.

r) Haiitu OMIIT 0 st napameTrpa 6 u IMpOBEePUTH €€ ACHMIITOTHIECKYIO0 HOPMAJIHLHOCTb.

1) Cpasaute OMM 6] u OMIIT os CPETHEKBIPATUIHOM CMBIC/TE.

e) IlocTponTh acMMOTOTUYECKUI JIOBEPUTEJLHBIH WHTEPBAT I 6 ACHMIITOTHYIECKOTO
ypoBH4 JoBepud 0,95 ¢ nmomorbio 67.

¢) ITocTponTh TOUHBIN JOBEPUTEIBHBIN HHTEPBAJ 711 8 ypoBHs noBepust 0,7 ¢ MOMOIIBIO 0.

Hodckaska: matioume k-t momenm pacnpedenenus, 4mobv, He SHYUCAAMD HECKOALKO PA3
O0OHOMUNHDLE MATNOHCUDAHU.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOPKA U3 CTAHJIAPTHOTO HOPMAJIBHOIO PACIIPEIEJICHNUSI.
Jlokazarh, YTO COBIAIAIOT PACIPEIE/ICHIS C/IyIailHbIX BEKTOPOB
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OUO crynenta Howmep rpymisr
la 16 1B 1r 1n le 1é 2
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1. Daementsl BIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT pacipejeseHre ¢ IIOTHOCThIO fo(y) = s Ha

orpeske [0, 6], rae 6 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 Gajuia).

a) Haittu OMM 0] u 6} s mapamerpa 6 1o mepBoMy ¥ IISITOMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTDH OIEHKE O] 1 0} B ACHMITOTHYIECKOM CMBICJIE.

B) IIpoBepurs ACHMITOTHIECKYIO HECMEIEHHOCTD 0:.

r) Haiitu OMII 6 mis mapamerpa 6 u mpoBepuTh €6 aCUMITOTHYECKYI0 HOPMATbHOCTb.

1) Cpasante OMM 6] u OMII 6 B cpeHEKBAIPATHIHOM CMBICIIE.

e) IlocTponTh acHMOTOTHYECKUI JIOBEPUTEJbHBIH WHTEPBAT I 6 ACHMIITOTHYIECKOTO
yposus josepud 0,95 ¢ momopio 67.

¢) IToctponTh TOUHBI JOBEpUTEIbHBIN HHTEPBAJ 17151 8 ypoBHs moBepust 0,9 ¢ MOMOIIBIO 6.

Hodckaska: matidoume k-t momenm pacnpedenenus, 4mobv, He SHYUCAAMD HECKOALKO PA3
O0HOMUNHBLE MAMOHCUOUHUA.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOPKA U3 CTAHIAPTHOTO HOPMAJIBLHOIO PACIIPE IEJICHNUSI.
JlokazaTh, YTO COBIAJIAIOT PaCIpeIeeHuA CIyIallHbIX BEKTOPOB

o n o X n—1
X, (X; — X)? - X?

OUO crynenta Howmep rpymiibt

la 16 1B 1r 1n le le 2




1. Daementsr BIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT pacupejeieHne ¢ MIOTHOCThIO fo(y) = —— Ha

orpeske [0, 6], rae 6 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 Gasuia).

a) Haitru OMM 67 u 6 m1st napamerpa 6 1o epBoMy U YeTBEPTOMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTH OIEHKN O] 1 0] B ACHMITOTHIECKOM CMBICJIE.

B) [IpoBepuTh aCHMITOTHYICCKYIO HECMEIIEHHOCTD 0.

r) Haiitu OMIIT 0 st napameTrpa 6 u IMpOBEePUTH €€ ACHMIITOTHIECKYIO0 HOPMAJIHLHOCTb.

1) Cpasaute OMM 6] u OMIIT os CPETHEKBIPATUIHOM CMBIC/TE.

e) IlocTponTh acMMOTOTUYECKUI JIOBEPUTEJLHBIH WHTEPBAT I 6 ACHMIITOTHYIECKOTO
ypoBH4 JoBepud 0,95 ¢ nmomorbio 67.

¢) ITocTponTh TOUHBIN JOBEPUTEIBHBIN HHTEPBAJ 711 O ypoBHs noBepust 0,8 ¢ MOMOIIBIO 0.

Hodckaska: matioume k-t momenm pacnpedenenus, 4mobv, He SHYUCAAMD HECKOALKO PA3
O0OHOMUNHDLE MATNOHCUDAHU.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOPKA U3 CTAHJIAPTHOTO HOPMAJIBHOIO PACIIPEIEJICHNUSI.
Jlokazarh, YTO COBIAIAIOT PACIPEIE/ICHIS C/IyIailHbIX BEKTOPOB
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71°
1. Daementsl BIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT pacipejeseHre ¢ IIOTHOCThIO fo(y) = ra Ha

orpeske [0, 6], rae 6 > 0 (Bce myHKTHI 110 3 Gajuia).

a) Haittu OMM 0] u 6% s mapamerpa 6 1o mepBoMy U TPETHEMY MOMEHTAM.

6) CpaBHUTDH OIEHKE 0] 1 0} B ACHMITOTHIECKOM CMBICJIE.

B) IIpoBepuTh acHMITOTHYIECKYIO HECMEIIEHHOCTH 0.

r) Haiitu OMIIT 0 st mapaMeTpa 6 m TPOBEPUTH €€ aCUMIITOTHYECKYI0 HOPMATbHOCTb.

1) Cpasants OMM 6] u OMIIT os CPETHEKBAIPATUIHOM CMBIC/TE.

e) IlocTponTh acHMOTOTHYECKUI JIOBEPUTEJbHBIH WHTEPBAT I 6 ACHMIITOTHYIECKOTO
yposus josepud 0,95 ¢ momopio 67.

é) ITocTponTh TOUHBI JOBEPUTEIBHBIN HHTEPBAJ JJIs1 O ypoBHs noBepust 0,7 ¢ MOMOIIBIO 0.

Hodckaska: matidoume k-t momenm pacnpedenenus, 4mobv, He SHYUCAAMD HECKOALKO PA3
O0HOMUNHBLE MAMOHCUOUHUA.

2 (3 6amna). Ilycrs X, ..., X, — BBIOOPKA U3 CTAHIAPTHOTO HOPMAJIBLHOIO PACIIPE IEJICHNUSI.
JlokazaTh, YTO COBIAJIAIOT PaCIpeIeeHuA CIyIallHbIX BEKTOPOB

o n o X n—1
X, (X; — X)? - X?

OUO crynenta Howmep rpymiibt

la 16 1B 1r 1n le le 2




